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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 5o

(quinta) sessão ordinária da 55' (quinquagésima quinta) Legislafr"rra do l"
semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 04 (quatro) de abril de 2019 (dois mrl e dezenove),
no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenario
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana n" 210. Nesta
Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco
Pnhertn Âmnrim de {^'arr-ralhn e §ecreÍariarlos neio". \iereartores' Jaciroi \úuúi !v r lrrrvr vLuÀ r*evr

Caboclo da Silva, Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de CaÍvalho, Maria
das Graças de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Wellison Carlos de

Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, José Severiano de Figueiredo
Maia Junior e Rafael Carvalho Moreno. Estando ausente o seguinte
vereador: José Alves do Nascimento $or motivo justificado). Verificando
o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente
sessão e em seguida dar boa noite a todos os presentes e registra a presença
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Valdilene e as Enfermeiras Patrícia e Filomena. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra ao 10 Secretario parafazer a leituradaatada
sessão anterior que após lida foi aprovada por unanimidade. Terminando o
1" expediente inicia-se c 2". Em seguida a Sr. Presidente passa a palavra ao
1o Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n'001/2019 de autoria
da Vereadora Maria das Graças de Carvalho: Autoriza a Concessão de 13o
pÉCIMO TERCEIRO) salário e terço de férias aos Vereadores da
Câmara MUIVCIPAL DE Coronel João Pessoa/Rl{, em atendimento
ao disposto no aríigo 70, inciso VIil c XVii tia CunsÍiiuição Ferieral.
Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa a Vereadora Maria das Graças
de Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e fàla sobre o proieto de
Lei no AAUZA\9 de sua autoria e diz que entrou em com esse projeto de Lei
eín nome do Presidenie e da Mesa Diretora por que fci orientada por urn
advogado, fala ainda que esse projeto está de dentro da lei, sendo que a
Concessão de 13o, salario e terço de ferias dos Vereadores Íoi aprovado
desde z}n, sendo um direito dos vereadores desta Casa Legislativa. Em
seguida a vereadora diz que está cansada dos díreitos deste mruricípio
serem vioiacios, e que neste ano ioi aprovado um requerimento sobre o
reajuste salarial dos professores e nenhuma medida foi tomada a esse

respeito, assim como também sobre os salários dos enfermeiros que estão
defasados, conclui assim, que os vereadores aprovam os requerimentos a
Íhvilr ri-a p,.rpuiação cleste municí;-rit:- flias o Ptrder Exocutivo nãri flaz a sua
parte. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente coloca em votação o
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requerimento de f 04DAl9 do vereador Rafael Carvalho Moreno: Solicito
a Ex. Prefeito Municipal, resposta a indicação de no 5812017, que foi
aproyado por unanimidade por estâ Câmara Nlunicipal, a indicação
que foi enviada ao poder Bxecutivo visa a implantação do Plano de

Cargos, Carreiras e sâlários para a categoria de Enfermagem deste
Município, proporcionando assim melhores condições salariais a estes

servidores. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida fez uso da

palavra o vereador Rafael Carvalho Moreno dar boa noite a todos os
presentes e faz um convite a todos os colegas enfermeiros e servidores
deste município para participar da próxima sessão, pois irá entrar com um
novo requerimento pedindo a revisão geral anual dos servidores deste
município. Em seguida o Sr. Presidente coloca em votação o requerimento
de n" 0512019 do Vereador l{ilderlandio Rodrigues Alves: Solicito ao Ex.
Prefeito Municipal, resposta 'à indicação de no 5012011, que fai
aprovado por unanimidade por está Câmara Municipal, a indicação
enviada ao poder Executivo visando a implantação do PLANO DE
CARGOS, CARREIRÁS, VENTCTMEI\TOS E LIF{I}'ICAÇÃO I}E
GUARDAS E VIGTAS MUNTCIPAIS deste Município,
proporcionando assim melhores condições de trabalho aos mesmos.
Sendo aprovado por uranimidade. Em seguida fez uso da palavra o
vereador Hilderlandio Rodrigues Alves que dar boa noite a todos os
presentes e fala a respeito do requerimento 0512019 e díz que o melhor a se

fazer e uma unificação dos guardas noturnos e vigias para facilitar a

distribuição destes profissionais nas escolas, visando suprir as necessidades
das mesmas. Em seguida fez uso da palavra o vereador Antônio Lima de
Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e faz um requerimento
verbal pedindo ao Prefeito Municipal que veja a situação das estradas do
município, em especial as estradas do Sitio Quintos. pois os ônibus estão
com diflculdades de locomoção. Em seguida o Sr. Presidente diz que o
Projeto de Lei n" 00112019, ficará para uma próxima reunião, pois será

convocado o Assessor Jurídico e Contador desta Casa Legislativa para
esclareçimentos sobre o mesmo. Nada mais havendo a tratat, o Sr.
Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão
ordinaria, convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, .loseÍa
Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei o presente ata que vai por
mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária
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1o Secretario

2o Secretário.

Cel. .loão Pessoa/RN. 04 de abril de 2019.
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Compareceram a esta Sessâo Ordinári4 realizada no dia 04 de abril de

2019, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João

Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores :

'ct!'í'à d' M

Cel. .Ioão PessoalRN, A4 de abril de 2019.
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